



“珍爱水资源，壹起行动”作品征集进行中，已收到作品数百件

这个班级节水达人们创作60多件作品

本报烟台3月25日讯(记者

闫丽君 张菁 实习生 姚鑫月)“你们这活动怎么参与?”“需要什么样的作品?”“我这边组织班级同学一起参与还来得及吗?”自烟台团市委联合烟台市水文局、烟台大学及齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心一起举办的“珍爱水资源，壹起行动”作品征集活动推出以来，记者的电话就没停过。截至目前，该活动受到了烟台市民及其社会各界人士的广泛关注，征集作品已达数百件，包括绘画、剪纸、手工、陶艺等。

3月18日，烟台十中六年级八班的班主任张宝方老师和记者沟通时说，班长孩子们对节约用水有一定的认知和想法，正好趁周末让班里同学好好创作一番。记者从报名后台数据中看到，目前共收到十中六年级八班60余件作品，其中53个孩子做了手抄报，还

头条链接

一、中小学生绘画作品征集

“环境保护，教育为本”，为了孩子们养成珍惜水资源的好习惯，特开展“绘画倡节水”活动。小朋友们可以在教师、家长的指引下，创作与主题相关的绘画作品，铅笔画、水彩画、蜡笔画等均可，纸张规格不限，横直不拘。作品须画面干净、整洁。

二、摄影作品征集

参赛作品须与水有关，如：水与生活、水与环境、水与社会、水与人等，既可表现水的生机，也可表现水污染和水短缺的现状，鼓励以创新的角度展现水之美，并引起公众对水保护话题的关注和思考。

三、短视频作品征集

视频爱好者可以选择短视频来表达对水资源的感情。视频须是烟台境内拍摄，作品中应包含“水”元素，如：水工程、水景观、水人文、水故事、水文化等，内容健康向上、创意独特，富有表现力和感染力。可以是自然风光、人文风采，也可以是家庭节水妙招、我与水的故事等。

四、文创产品征集

一堆面团在一双巧手下即可成为一个惟妙惟肖的水龙头。一张红纸在一把剪刀下即可演绎一个栩栩如生的节水故事。烟台的创意达人们，可以通过刺绣、剪纸、糖画、油画、涂绘、雕刻等艺术创作手段制作与水相关的文创衍生品，通过新颖、市民喜闻乐见的形式，让节水、惜水、护水理念深入人心。

莱阳交通事故快处快赔服务中心即将投入使用

本报烟台3月25日讯(记者

闫丽君 通讯员 江雨亭)记者从莱阳市公安局获悉，为保障全市道路交通安全、有序、畅通，提高交通事故现场处置效率，缓解因交通事故现场撤离不及时引发的交通拥堵和二次事故，切实解决道路交通事故处理时间长、程序复杂和保险理赔难、手续繁琐、效率低等问题，维护广大交通参与者和交通事故当事人的合法权益，莱阳交通事故快处快赔服务中心即将投入使用。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通事故处理程序规定》《中华人民共和国保险法》《烟台市机动车轻微道路交通事故快速处理办法》和《烟台市道路交通事故网上定责理赔一体化工作规范》等法律法规，莱阳市公安局交通警察大队和驻莱四家财产保险公司(中国人民财产保险股份有限公司莱阳支公司、中国平安财产保险股份有限公司莱阳支公司、中国太平洋财产保险股份有限公司莱阳支公司、中国人寿财产保险股份有限公司莱阳支公司)共同设立莱阳市道路交通事故快处快

有十余件节水小视频。

“我们圆满完成了这次主题活动，孩子们也受益颇丰，创作理念丰富多彩，有‘节约用水理念’‘缩短用水时间理念’‘循环用水理念’‘废水利用理念’等等。”张宝方老师告诉记者，“此次活动，让同学们充分认识到节水的必要性和重大意义，树立良好的节约用水意识，养成了良好的节约用水习惯。”

3月20日，咔乐童画国际少儿美术宫积极响应号召组织老师为小朋友们举办了一次“世界水日”的主题绘画课，希望小朋友们不仅通过这堂课学习到绘画的技巧也可以了解到水资源保护的重要性，为此，咔乐童画的老师积极参与策划，准备了陶艺以及绘画课，为美丽烟台的建设贡献出自己的一份力量。课上老师耐心细致地讲解，小朋友们积极参与、互动频繁，取得了良

好的课堂效果。

3月22日，玩学知舍手创俱乐部创始人在网上得知“珍爱水资源，壹起行动”的作品征集活动，积极联系记者并参与其中。“面塑是我们国家非物质文化遗产的传统项目，此次我们将世界水日的主题贯穿其中，以此来呼吁大家节约用水，保护水资源。”玩学知舍手创俱乐部创始人介绍说。在师生的共同努力下，一件又一件精美的文创作品诞生了！

目前，“珍爱水资源，壹起行动”的作品征集活动正在进行中，活动内容丰富多彩，形式多种多样，可以是手机里关于水资源的摄影图片，也可以是水资源领域的短视频内容亦或是剪纸、雕塑等文化创意作品。凡是参赛的作品都有获得奖品的机会，一等奖是品牌烤箱、二等奖加湿器、三等奖抱枕。目前活动正在火热报名中，欢迎大家积极来参加！

多种参与方式：

方式一：在抖音APP上发布作品图片、视频并同时@青春烟台、@烟台水文。

方式二：在微博上发布作品图片、视频并同时@烟台共青团、@烟台水文。

方式三：在微信小程序中搜索“壹点活动助手”，找到本次活动并报名，或者扫描二维码。

方式四：将作品发送至945359810@qq.com邮箱，或拨打电话17616088676/18743431897咨询并报名。



赔服务中心，实现轻微交通事故“自行协商、快速处理、快速理赔、自主选修”一站式服务。

莱阳市道路交通事故快处快赔服务中心实行交通事故一体化处理的模式，警保联动指挥大厅是该模式的核心，其由公安交警和保险公司人员入驻办公，中心设置监督管理岗(指挥长)、接处警岗、现场视频取证岗、远程处理岗、保险定损理赔岗、辅助岗等席位。同时，主动把“互联网+”引

入道路交通事故处理工作中，研发“莱阳易出行”道路交通事故快处快赔网络平台，发生轻微交通事故后，当事人通过“莱阳易出行”APP实现事故发生后的一键报警。交通事故远程调处工作模式，远程处理岗民警、保险公司工作人员针对当事人提供的现场照片和有关材料，进行远程网上指导、定责、调解、初步定损、理赔，实现了轻微交通事故全流程闭环办理，数据多跑路，群众零跑腿。

加强计量管理，规范计量行为 海阳市召开加油(气)站站长培训会议



本报烟台3月25日讯(记者

李顺高 通讯员 于建勇)

近日，海阳市市场监督管理局组织召开全市加油(气)站站长暨国家强检平台数据录入培训会，60家加油站负责人参加了会议。旨在进一步加强加油站计量管理水平，规范加油站计量行为，保护消费者合法权益。

海阳市市场监督管理局副局长丛旭峰在会议上作动员讲话，他强调，全市加油站要严格遵守计量法律法规，开展诚信计量自我承诺，使用合格计量器具，按期检定计量器具确保计量器具准确有效，推动海阳市计量工作再上新台阶。

会议特邀海阳市检测中心流量室主任张海波就上两个检定周期加油检定过程中发现的问题及加油机在使用过程中应该注意的问题做总

结和介绍。

随后，海阳市市场监督管理局计量科科长于建勇结合日常检查重点，通报2020年全市加油站计量监管情况，详细解读了《加油站计量监督管理办法2020版》等相关法律法规，针对当前加油站普遍存在的加油站专(兼)职计量员不会登录强检系统、加油机检定周期间断等实际问题，结合具体案例进行了分析。

会议还对国家e-CQS计量器具强制检定业务平台做说明，并对加油站如何登录强检系统、录入数据做了深入浅出的讲解。

通过培训，大家掌握了计量器具强制检定业务平台录入操作。为实现强制检定工作计量器具的台账维护、网上约检、预约受理和检定结果登记一网通办提供了保障。

特检快讯

聚焦谋新篇 起步开好头

2021年，烟台市特检院龙口工作站积极响应市场监管部门的决策部署，勇于担当，扛牢责任，全力聚焦四个方面“攻坚”，提升四个方面“水平”，力促来年工作起好步开好头。

通讯员 金鹏 王坤

“三合”协调一致 确保工作有效开展

烟台市特检院积极应对，主动作为，对外做好与监管部门的联动配合，对内做好检验队伍的整合和检验业务的融合，促进了“三合”的协同，打牢了事业发展的根基，确保了特种设备的安全发展。

通讯员 陈德元 金鹏

烟台新安男科医院治疗泌尿感染 患者不走弯路

“幸好直接来烟台新安男科医院了，否则后果真不堪设想。”已经治好生殖器疱疹的白先生仍心有余悸。因为在来烟台新安男科医院治疗前，白先生还以为是普通的炎症，打算自己吃药治疗。

“泌尿感染(包皮龟头炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎、尿道炎等)和性传播疾病(疱疹、病毒疣、梅毒、淋病等)不是普通的‘炎’症。”烟台新安男科医院业务院长孙洪臣指出，如果盲目进行用药，会导致致病病原体产生变异，对药物产生抵抗和耐受。

在大量临床研究中，烟台新安男科医院发扬“新安医学”中医理论结合现代医学成果，研发出数十项治疗效果显著的特色治疗技术。其中联合治疗新技术，治疗泌尿感染和性传播疾病无往而不利。

据了解，该技术与普通技

